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LES FORMULES
PIB =Y V.AJOUTEE + IMPOTS- SUBVENTIONS
PIB = DCF + FBCF + VARIATIONS DES STOCKS +
EXPORTATIONS - IMPORTATIONS
PIB = RNBD —- RTNE
RNBD = PIB+RTNE
RNBD =DCF + ENB

D’EVOLUTION

CAPACITE/BESOIN
DE FINANCEMENT

TAUX =FBCEF/PIB *100

INVESTISSEMRNT

TAUX = ENB/PIB *100
D’EPARGNE

TAUX = G1-G0/G0 *100
DE VARIATION

TAUX = G1-G0/GO *100
D’EVOLUTION

TAUX = PIB1-PIB0/PIB0 *100
DE CROISSANCE

INDICE = G1/G0 *100

=ENB +TRANSFERTS NETS EN CAPITAL -
INVESTISSEMENT

DEMANDE = DCF + FBCF + VARIATIONS DES STOCKS
INTERIEURE
DEMANDE EXT =X-M
NETTE

DEMANDE = DEMANDE INTERIEURE + DEMANDE EXTERIEURE =
GLOBALE PIB

® DCF : dépenses de consommation finale.
e EBCF : formation brute du capital fixe.

® PIB : produit intérieur brut.




RNBD : revenu national brut disponible
M : importation / X : exportation
RTNE : revenus et transferts nets de ’extérieur.

ENB : épargne nationale brute



